
OPTIMIST EUROPEAN CHAMPIONSHIP 

LOKALITA Crozon-Morgat, Francúzsko 

ČTK SÚSTREDENIA 813 

TRÉNER Jakub Kaňuk 

TEAMLEADER Matej Brestovský 

TERMÍN 20.06. - 30.06.2019 

ÚČASTNÍCI 

Č MENO A PRIEZVISKO LODNÁ TRIEDA PORADIE 

1 Valéria Kocanová Q 91/117 

2 Barbora Kocanová Q 111/117 

3 Matej Štefaničiak Q 136/176 

4 Oliver Brestovský Q 140/176 

5 Ondrej Szitas Q 157/176 

6 Leo Slosiar Q 173/176 

                      

ZHODNOTENIE: 

 Koncom júna sa naši reprezentanti snažili zabojovať na Majstrovstvách Európy vo 

Francúzskom Crozon-Morgat. I keď tu zvyknú prevládať pomerne drsné podmienky, fúkal 

nám slabý až stredný vietor od pobrežia a vlnami pripomínal viac naše jazerné. Bola to veľká 

príležitosť pre našich pretekárov ale v úvodnej kvalifikácií sa nedokázali presadiť.  

 

Za účasti 292 pretekárov z 50 krajín, sa chlapci kvalifikovali do troch skupín po 59 

a dievčatá do dvoch skupín po 58 pretekárov. Naši reprezentanti dokázali že vedia pekne 

zajazdiť a za niektoré rozjazdy sa naozaj nemusia hanbiť. Výsledok však tvoria vyrovnané 

výsledky ktoré im chýbali a tak v spojení s penalizáciami a diskvalifikáciami na štartoch im to 

nakoniec bodovo nevyšlo a umiestnili sa v striebornej skupine dievčat a bronzovej skupine 

chlapcov. 

 



 

 

Po predchádzajúcich ročníkoch kedy som najväčší kameň úrazu pripisoval štartom, 

bolo vidieť, že sme spravili kus práce a štarty mali prevažne výborné. Ako sme zhodnotili už 

po minulom ročníku, strácali hlavne na stratégií a technike jazdy na vlnách (aj keď malých). 

V tejto sezóne neabsolvovali dostatočnú prípravu v morských podmienkach a preto sme 

nemohli očakávať výraznú zmenu.  

Najlepšie z našej výpravy hodnotím 11 ročnú Valériu Kocanovú, ktorej kvalifikácia do 

zlatej skupiny unikla skrz dve diskvalifikácie na čiernu vlajku. Nebyť toho, predviedla 

najvyrovnanejšie výsledky, veľmi pekné štarty a strategicky aj technicky išla najlepšie. Je tu 

však ako aj u ostatných množstvo vecí ktoré by bolo potrebné zlepšiť a to ide len intenzívnym 

a pravidelným tréningom.  

 

Z pomedzi chlapcov sa najviac darilo Matejovi Štefaničiakovi, ktorému len tesne 

unikla kvalifikácia do striebornej skupiny. Najmladší 10 ročný Oliver Brestovský mal 

najväčšie ťažkosti na štartoch no keď sa mu podarili vedel zajazdiť pekný výsledok – najlepšie 

8 miesto v rozjazde. To je veľká motivácia pracovať na tom aby jeho štarty a teda aj výsledky 

boli stabilnejšie. Z našej 6-člennej výpravy 4 jachtári budúcu sezónu odchádzajú na vyššiu 

lodnú triedu a preto im držím palce aby si vybrali takú, v ktorej sa nájdu a hlavne si ju budú 

užívať. Verím, že im to čo si odnesú z opťáka pomôže v ich ďalšej pretekárskej kariére 

a preteky ako boli tieto sa im zapíšu nielen do pamäti ale aj do srdca. Zároveň sa teším, že tí 

najmladší účastníci, Oliver a Valika majú ešte opťácku kariéru pred sebou a pri adekvátnej 

príprave majú príležitosť ukázať svetu že Slovensko vie robiť jachting aj keď nemáme more!  

Záverom patrí veľké poďakovanie Maťovi Brestovskému za skvelú prácu teamleadera, 

rodičom a celému fun-clubu, ktorí nám držali palce.  

 

 

 

TRÉNER:   JAKUB KAŇUK 

VÝSLEDKY  http://2019europeans.optiworld.org/en/default/races/race-resultsall 

FOTOGALÉRIA http://2019europeans.optiworld.org/en/default/races/race-photogalleries 
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